
                                     

 

 

 

 

  

 

日差しも段々と暖かみを帯び、春らしさが感じられるようになってきました。子ども達は、新

学年へのステップとなるよう、学習・生活ともに今年度の活動を振り返り、まとめをしています。 

先日の授業参観では、多くの方にご参観いただきました。今年度も、保護者の皆様には、学校

へのご協力とご理解をいただきまして、ありがとうございました。残すところあとわずかとなり

ましたが、一日一日を大切に、安心して過ごしていけるよう支援していきたいと思います。 

【３月の学習予定】 
教科 学習内容 準備など 

国語 
○これがわたしのお気に入り ○わたしたちの学校じまん 

○モチモチの木 ○三年生のまとめ 

 

社会 ○わたしたちの市の歩み 地図帳 

算数 
○わかりやすく整理して表そう 
○そろばん 

三角定規、ものさし、コ

ンパス 

理科 ○ものと重さ ○おもちゃランド ボンド 

音楽 

○今月の歌 きらめけ歌声 届けようメッセージ 
「COSMOS」「Best Friend」 
○互いの楽器の音を聴き、音を合わせて演奏しよう 
「パフ」 

○曲や演奏のよさに気付いて聴こう 

組曲「アルルの女」から 

歌は友だち（歌集） 

笛星人、 

リコーダー 

図工 
○マグネットマジック  （教科書 50・51 ページ） ボンド 

 

体育 
○ゴール型ゲーム 〇なわとび  赤白帽子、体育着 

なわとび  

道徳 ○努力と強い意志 ○感謝 道徳の教科書 

YICA ○学習のまとめ Let’s try 1 

東戸塚 ○各学級の取り組み  

特別活動 ○係活動 ○６年生を送る会に向けて  

＜お知らせ・お願い＞ 

★卒業証書授与式 

１５日（金）に卒業証書授与式を行います。当日は６年生のみの登校とし、１～５年生は登

校しません。 

 

★令和６年度始業式・着任式 
新年度 ４月８日（月） 登校：８時～８時１５分 開始：８時２０分 下校：９時１５分 

名簿配付場所：晴天時…飼育小屋前、雨天時…２棟西昇降口 ※名簿は黄色 

持ち物：筆記用具、上履き、手提げ袋 

              ＜裏面にもお知らせがあります＞ 

 

令和６年２月２９日 

横浜市立東戸塚小学校 

校長 

第３学年  担任一同 
 

 

  

 

ご進級おめでとうございます 

第３学年 学年便り 

 

３月号 
  
レッツゴー 

 



★給食の白衣について 

 １４日（木）が、今年度最後の給食になります。給食当番のお子さんは、白衣を１８日（月）

までに持たせてください。２１日（木）に白衣の修繕作業を行います。 

★４年生で引き続き使う教科書の保管について 

  図工・体育・保健の教科書・地図帳・わたしたちの横浜、ファイル（水色、緑、ピンク）は、

４年生でも使用しますので、ご家庭で保管していただきますようお願いいたします。 

また、今年度はブックスタンド・ヘルメットも年度末に持ち帰りますので、春季休業中はご家

庭で保管をお願いします。 

 


